
 

Besluitenlijst gemeenteraad  
(verwijst ook naar het audioverslag) 

 

Datum vergadering 25-04-2023  

Zaak 842097 

 

Aanwezig  

Fractie CDA T. Miltenburg, A. van Krieken 

Fractie ChristenUnie (CU) A.H. van Rossum (vanaf agendapunt 15), A. van 

Willigen-Verstegen, F. Temminck (t/m 

agendapunt 15) 

Fractie D66 H. Boer Rookhuiszen-de Joode, I. Zwaan 

Fractie Dorpsbelangen (DB) H. de Man, H.M. Markenhof-de Jong,  

G.H. de Jong, L.A.E. M. van Dun, J.G. Koenhein, 

W. van Lith-van der Woerd, J.C.A. Blom-

Leuvering,  N. Donker, P. Versluis 

Fractie GroenLinks (GL) A.S. Zierleyn, J.W. van der Lecq 

Fractie Leefbaar Lokaal Belang West Betuwe 

(LLB) 

C. Nijhoff,  M.T.M. Kock 

Fractie PvdA R.G.T. Hoogveld (vanaf agendapunt 15), A.M. 

IJff (t/m agendapunt 15) 

Fractie SGP L. van Bruchem, J.G. van Maanen, G.A. Kievit, 

J.L.H. Bareman,  T. Simons 

Fractie Verenigd West Betuwe (VWB) G.F. van de Water, L.E. van Erkom-Mos 

Fractie VVD G.J. van Ochten, D.T. de Zeeuw-Wielders 

Voorzitter S. Stoop 

Griffier H.J. van der Graaff 

Wethouders G. van Bezooijen, R.T. van Stappershoef, J.W. 

van Vrouwerff, J. de Geus, J.M. Hartman 

Secretaris P. Bosman 

  

Afwezig P. van Kuilenburg (LLB), A.M.B. Nout (DB) 

 

Agendapunten 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen en luisteraars thuis van harte welkom.  

 

2. Raadspreekuur 

De heer Krijn van Zandwijk spreekt in over de ODR 

De Heer Erik van Wijk spreekt in over Rijksstraatweg- Kruisweg-Oude Hoevenseweg 

De heer Gerard van Oostrum spreekt in over het plan van aanpak sportgemeente 2025 
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3. Vaststellen agenda 25 april 2023 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld 

 

4. Vaststellen besluitenlijst 

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

5. Ingekomen stukken 

Met de afhandelingsvoorstellen voor de ingekomen stukken is ingestemd. 

 

6. Ontheffing woonplaatsvereiste 

Het besluit is conform voorstel unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 
7. Voorstel vaststellen zienswijze Kaderbrief Bedrijfsvoeringsorganisatie  

West-Betuwe 

Het besluit is conform voorstel unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 
8. Voorstel vaststellen wijziging gemeenschappelijke regeling  

 Bedrijfsvoeringsorganisatie West-Betuwe 

Het besluit is conform voorstel unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 

9. Voorstel vaststellen nieuwe programma indeling begroting 2024 en  

 kerngericht begroten 

Het besluit is conform voorstel unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 

10. Voorstel vaststellen Integraal Veiligheidsplan 2023-2026  

Het besluit is conform voorstel unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 

11. Voorstel vaststellen bestemmingsplan Steenfabriek 1, 3 en 5 Heesselt  

De voorzitter schorst de vergadering om 21.12 uur zodat wethouder Hartman de antwoorden op de 

gestelde verduidelijkingsvragen kan voorbereiden voor het vervolg van de vergadering.  

 

De voorzitter heropent de vergadering om 21:29 uur. 

  

De fractie LLB stemt in met het bestemmingsplan, maar met de volgende stemverklaring:  ‘‘Wij leggen 

vanuit de fractie LLB een stemverklaring af over de beperkingen inzake de regels die zijn opgenomen; 

daar stemmen wij op tegen.’’  

 

Stemverklaring GroenLinks: ‘’ Een theetuin is voor een dorp als Heesselt met weinig voorzieningen een 

aanwinst, het trekt mensen aan en zorgt voor levendigheid en mooie momenten. Het is belangrijk dat 

dit volgens de regels gebeurt. Het college heeft de gevoeligheden in deze kwestie erkent en een 

oplossing gevonden met mediation om de verschillende partijen met elkaar in gesprek te brengen. 

Kortom er is alles aan gedaan om een juridisch correcte en planologisch correcte oplossing te vinden, 
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het bestemmingsplan te actualiseren en aan te passen om de situatie te legaliseren en zo in lijn te 

brengen met feitelijk gebruik van de bebouwing ter plaatsen. Het is essentieel om vertrouwen te 

hebben in het juridische systeem en expertise van de betrokken professionals’’. GL stemt dan ook in 

met het voorstel. 

 

Wethouder Hartman geeft aan geen toezegging te doen voor het maken van een theetuinenbeleid, dit 

is aan de raad, aldus de wethouder.  

 

De VVD stelt voor om een motie voor het theetuinenbeleid in het presidium te bespreken. 

  

Het besluit is unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 

12. Moties vreemd aan de orde 

Er zijn geen moties vreemd aan de orde.   

 

13. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen. 

 

14. Rondvraag 

Mevrouw Zierleyn vraagt zich af wat er gebeurt met een kernagenda en het draagvlak onder de 

inwoners als een voltallige dorpsraad aftreed, wat heeft dat voor consequenties voor het kerngericht 

werken? Wethouder van Stappershoef antwoordt schriftelijk.  

 

Mevrouw Markenhof vraagt of er in het Kontakt uitleg kan komen over de klachtenafhandeling 

rondom de BSR. Wethouder van Bezooijen stelt voor om met mevrouw Markenhof in overleg te gaan 

om de vraag beter in beeld te krijgen. 

 

15. Toelating en beëdiging raadslid fractie CU en raadslid fractie PvdA  

De voorzitter benoemt de commissie geloofsbrieven en schorst om 21.43 uur de vergadering voor het 

onderzoek. 

 

De voorzitter heropent de vergadering om 21.50 uur en geeft het woord aan de heer van Maanen, 

voorzitter commissie geloofsbrieven en hij rapporteert aan de raad dat er geen belemmeringen zijn 

voor de toelating van de heer A.H. van Rossum en de heer R.G.T. Hoogveld als raadsleden. De heer 

A.H. van Rossum wordt toegelaten en beëdigd als raadslid voor de fractie CU en de heer R.G.T. 

Hoogveld wordt toegelaten en beëdigd als raadslid voor de fractie PvdA. 
 
Hierna wordt afscheid genomen van de heer Temminck en mevrouw IJff. 
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16. Benoeming leden vertrouwenscommissie  

Het besluit is conform voorstel unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 

17. Benoeming lid auditcommissie  

Het besluit is conform voorstel unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 

18. Benoeming lid werkgeverscommissie   

Het besluit is conform voorstel unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 

19. Sluiting 

De voorzitter sluit om 22.22 uur de vergadering af en wenst iedereen voor deze week een feestelijke 

koningsdag en wenst iedereen wel thuis.  

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering 

van 25 april 2023, 2023-045 

 

de griffier 

Hans van der Graaff 

de voorzitter 

Servaas Stoop 

 


